



您的位置：首页 - 财经数字

周小川表示明年仍将实行稳健的货币政策(11月17日)

文章作者：

《上海证券报》消息，中国人民银行行长周小川表示，明年仍将执行稳健的货币政策。他解释说，“稳”是“稳重”，“健”是“健康”。

他同时表示，央行将继续关注通胀趋势、投资等诸多方面。

在谈及汇率政策时，周小川表示，中国的汇率改革，涉及到多个方面，不仅要考虑到国际因素，还要考虑到国内因素。在国内因素方面，目前若干个改革最好有一个合理的安排，要有所权衡。微观上，商业银行改革要尽量奠定好基础，次序上也要靠前一些，还要培育金融市场、外汇市场等。此外，还要考虑到外汇管制方面。现在经常项目已经放开，资本项目有一半实际上也已经放开，但还要继续解除一部分不必要的资本项目管制，以使市场更好地体现供求关系。

在谈到利率问题时，周小川表示，目前不是放开存款利率上限的好时机。不放开是因为防止一些有问题的金融机构高息揽存，从而带来金融风险的累积。只有当金融市场健康运作后，才会考虑。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载请经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院  
保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究  
与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307

版权所有：中国社会科学院金融研究所